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HNms: anekcangpus
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Kamuu pa3mepoMm [0 7 MM, eCJIM OHU OOCTHUTJIA HUKHEU TPeTH MOYeTOHUYKa, B 90% ciydaes
BBIXOZSIT CAMOCTOSITENIbHO (IIPU COOTBETCTBYIOIIE! JIeKapCTBEHHOM Tepanuu). Eciu B TedeHue 5-7
IOHelH, KaMeHb He BRIXOIUT, TU00 eCJIM BO3HUKAIOT OCTI0XKEHeHuUs (MoYeyHast KOIuKa, HHOEKIMOHHbIe
OCJIOXKHEHUs), KaMeHb Heo0X0OuMO pa3apoOuTh OUCTAHIIMOHHO UJTH ITPU ITOMOIIY 3HOOCKOINYECKON
TEXHUKHU.



